

全面体检 让爱车安全过冬天

及时更换防冻液



售后人员在更换防冻液

很多车友朋友知道防冻液,却未必非常了解,防冻液可以防止在寒冷冬季时,由于冷却液结冰导致散热器和发动机的损坏。当然,防冻液不仅仅是在冬天使用,它应该是在全年使用。孙台介绍说:“入冬前,车主朋友应该首先检查一下防冻液是否需要更换。刚入手的新车,防冻液基本不需要更换。但是,车在开了很长一段时间后,尤其是夏天给防冻液加过水的汽车,夏天可能没什么影响,在冬天天气寒冷时防冻液可能会结冰,防冻液结冰后,会影响发动机和整个水循环。防冻液的作用有防腐蚀、防止水垢,保证发动机能在正常温度范围之内工作。根据汽车的品牌不同,防冻液的使用时间长短也会有所不同。如江淮汽车,我们建议客户一年或两万公里更换一次防冻液。”

在这里要提醒车友朋友,防冻液不宜混用,以免起化学反应,沉淀或产生气泡,这样会对橡胶密封造成损害,通常会造成本水泵水封及焊缝处漏水现象。因此,防冻液泄漏后应及时补充同种品牌的防冻液,若无同品牌的防冻液时可临时补充蒸馏水或纯净水。

专刊记者 杜晓丹

今天是二十四节气之一的立冬,立冬作为冬季的开始,气温将持续下降。寒冷的天气容易导致车辆出现故障,所以,此时的汽车保养显得尤为重要。为了帮广大车友的车安全过冬,记者采访了烟台马太汽车销售服务有限公司售后服务经理孙台,给车友们支招。

检查轮胎有必要

轮胎是汽车上最重要的组成部件之一,它有能支撑车身、缓冲外界冲击、实现与路面的接触并保证车辆的行驶性能的作用。“关于轮胎的检查保养,首先,检查轮胎花纹的磨损情况,因为烟台冬季的雪天比较多,路比较滑,所以磨损严重的轮胎需要及时更换。其次,要定期检查胎压,气压是延长轮胎寿命的关键。再次,要定期清除轮胎花纹内的异物,车辆在路上行驶时,经常会有一些石子挤进轮胎的花纹夹缝内,这些小石子如不及时清除,时间一长



售后人员在检查轮胎

就会刺破轮胎,导致漏气或爆胎。”孙台介绍到。轮胎花纹的主要作用就是增加胎面与路面间的摩擦力,以

防止车轮打滑,定期检查轮胎的使用情况,及时更换掉严重受损的轮胎,以减少行驶中的不安全因素。

空调清洗不可少



售后人员在清洗空调格栅

相信很多车友朋友都了解空调的清洗周期是每半年一次。经过一个夏季的使用,在空调鼓风机、风道等地方容易附着灰尘和污垢,造成发霉,同时滋生病菌,这样不仅容易产生异味,还有可能危害乘车人的皮肤以及呼吸系统,所以,入冬前对空调进行清洗必不可少。孙台表示:“空调的清洗是十分必要的,使用了一个夏天再加上秋天长时间不开空调,空调容易产生异味和霉菌,这时候需要清洗空调风道,还要检查水管是否堵塞。”空调在使用前做一次充分完整的清洗是必要的,空调格、滤清器、蒸发器、通风管道一个也不能少,保养时也有很多事项需要注意。建议车主朋友到4S店进行专业检修。

烟台鸿发凯迪拉克携全明星车型亮相冬季车展

11月8日,2013第八届烟台冬季车展即将在烟台国际博览中心拉开帷幕,会展中心F2展区的豪华品牌凯迪拉克将携全明星车型亮相,其中包括全新豪华轿车XTS、运动型豪华SUV凯迪拉克SRX、引领时尚的CTS系列、“绿巨人”凯雷德Hybrid,届时欢迎惠顾。同时,美国原装进口风尚运动豪华轿车ATS也将在此上市。

车展期间,烟台鸿发凯迪拉克将为广大消费者带来多个车型的钜惠好礼,机会不容错过。

凯迪拉克全新豪华轿车XTS配备的两款“Ward's十佳”发动机——凯迪拉克专属全新2.0T SIDI直喷涡轮增压发动机和3.6L

V6全铝智能直喷发动机令驾乘者时刻感受到凯迪拉克XTS超越同级的澎湃动力,售价为34.99万-56.99万元。车展期间,XTS推出车展优惠礼遇二选一:最贵现金礼遇,XTS全系车型可享2万元现金优惠;尊崇畅行礼遇,5年或15万公里免费保养保修。

凯迪拉克全新SRX作为运动型豪华SUV,沿用了凯迪拉克经典的钻石切割设计语言,并采用了SUV+轿跑的运动时尚设计,使得整车造型更富动感、流线风格更强,售价为42.98万-62.8万元。车展期间,最高优惠可达4万元。

凯迪拉克CTS系列搭载了凯迪拉克引以为傲的3.6L SIDI全铝

智能直喷发动机,这款发动机曾两度荣膺Auto Ward's World Magazine“世界十佳发动机”称号,最大功率310马力,最大扭矩374N·m凯迪拉克CTS-Coupe售价为64.8万元,CTS精英运动版售价为44.8万元,CTS豪华运动版售价为48.8万元,上述3款车型,车展期间最高优惠可达10万元。

凯迪拉克油电混合动力全尺寸SUV凯雷德Hybrid搭载了全球先进的双模油电混合动力系统,拥有强劲而低油耗的动力,搭载6.0L V8 VORTEC全铝V型8缸发动机,0-60英里/小时加速仅需8.7秒,而综合路况条件下百公里油耗仅11.2L,售价158.8万元。车展期



凯迪拉克ATS

间,此车型将有一台优惠10万元的特供车。特别提示:以上所有参展车

型及优惠信息以车展期间现场优惠政策为准,如有所变动,恕不另行通知。

风行'菱智

烟台大渝今冬百万钜惠,全新风行菱智风靡来袭

预定“油”礼赠,欢乐享不停

不管怎么选

菱智M5

都左右为难?

商务



商用

5年10万公里超长质保

风行汽车



无论怎么选 都左右逢源!

2013款风行菱智,全能商务车,全面上市!

烟台大渝风行汽车

机场路188号(交运驾校北200米)

电话:2156188